

## ДОБРЫЙ СОВЕТ

Друг, не обидишься, если я посоветую тебе чаще ходить в музеи? Удивляешься? Рассматривая картины или другие предметы искусства, мы развиваемся духовно. Одновременно развивается и наше зрение, умение видеть и замечать.

Люди встречаются в жизни с разнообразными сложностями, ищут решения серьезных вопросов, учатся строить свои взаимоотношения с другими, но не у всех это получается. В конечном счете, выигрывает не тот, кто уберегся от проблем, а тот, кто много видел, не обиделся на уроки жизни, смог сберечь живой и свежий взгляд на жизнь и всегда надеялся на понимание. Проигрывает тот, кто заперся в клетке своих представлений о мире.

Согласно тексту, нужно чаще ходить в музеи, потому что

- 1) это способ самовыражения
- 2) зло признак интеллигентности
- 3) люди развиваются духовно
- 4) это модно
- 5) можно встретиться с друзьями